

10:00 见习记者 仲茜为你报道

沙洲农贸市场附近游荡着一群“贼”

黄鼠狼出没，请藏好你家鸡蛋

穆女士在建邺区沙洲农贸市场边经营一家杂货铺，店里卖些鸡蛋、皮蛋等副食品。这两天，穆女士心疼坏了，因为连续七八天夜里，堆放在仓库最上层的鸡蛋总是不翼而飞，店里四处散落着鸡蛋壳，谁这么缺德，偷鸡蛋啊？

一晚损失一百多个蛋

一开始，穆女士怀疑偷鸡蛋的可能是老鼠，“肯定不是人偷的，门窗都关得好好地，人进不来，我和老公都怀疑是老鼠。”可这老鼠也太能偷吃了，一夜能偷二三十个鸡蛋？而且还能搬开盖在鸡蛋箱子上的重物？穆女士和老公都有些困惑，难道有一群老鼠？于是，穆女士从农贸市场买来捉老鼠的笼子，并用烤鸭肉做诱饵，这两天每晚关门后，都把鸡蛋箱子用大盆盖好，用重物压上，然后在四周布下天罗地网，准备逮老鼠。

昨天早上，当穆女士打开店门时惊呆了，店里一片狼藉，满地的蛋壳和蛋清。“有的鸡蛋壳里还有蛋黄，有的蛋清就撒在地上，皮蛋基本都是被啃了一点就扔了，店里都没地方下脚，走一圈脚下全粘着蛋清，黏糊糊的。”穆女士清点了一下，一共损失了约70个皮蛋、80个鸡蛋，按皮蛋一只1.2元，鸡蛋一只0.4元算，前天一晚穆女士共损失了近120元。

捉到两只黄鼠狼

让穆女士兴奋的是，两个老鼠笼捉到了两个凶手。“我本来以为是老鼠的，但后来发现不是，比老鼠大，毛色发黄，长长的尾巴，尖尖的嘴，在笼子里动弹不

得，也不做声。邻居们来看说是黄鼠狼，应该是从卷帘门顶上的缝隙钻进来的。”

穆女士捉到两只黄鼠狼的消息传开后，在沙洲农贸市场边开超市的店主丁女士也反映说，最近自己店里有十几根火腿肠也不知去向。“本以为是老鼠干的，家里摆了粘鼠板捉老鼠，但前天夜里我听到声响，开灯一看，一个挺大的黑影飞快地从眼前闪过，很像是黄鼠狼，它本来已经踩到粘鼠板上了，但因为它力气大挣脱了，然后从卷帘门顶上翻了出去。”丁女士说，“我看到的那只比穆女士捉到的两只块头大，可能这一带有一群黄鼠狼，不止两三只。”

逮到黄鼠狼最好放生

昨天，穆女士把黄鼠狼放生了。据了解，去年的这个时候，沙洲农贸市场周围也曾出现过黄鼠狼的踪迹。这样一来，沙洲农贸市场的许多店主开始发愁，大家都担心自己店里的东西也会被偷吃，造成经济损失事小，要是被黄鼠狼咬了或是被黄鼠狼携带的病毒传染就不好了。

记者联系了江苏省林业局野生动植物保护站站长徐惠强，他表示：“黄鼠狼是一种对人类有益的野生动物，是捕鼠能手，不会伤人，目前还没有发现其携带或传播某种病毒。至于如何防止被它偷吃东西，只能关好门窗，储藏好物品，不要留缝隙让它钻入室内，捉到的黄鼠狼最好到野外放生，不要伤害它们。”

据悉，2000年国家林业局发布了《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》，黄鼠狼位列其中。（张先生线索费50元）

15:00 快报记者 刘峻为你报道

地铁有支专业“捉鼠队”

新街口站老鼠多，一个月能抓10只

建邺区消毒杀虫中心，近日刚刚成为南京唯一的国家“A级资质”消毒杀虫队伍，五年来，他们二十多人组成了一支专业的“捉鼠队”，严密监测地铁一号线、二号线50多个站点附近的老鼠，眼下正是蚊虫老鼠的高发季节，昨天，记者也随同这支特殊的队伍，来到小行现场捕鼠。他们告诉记者，与老鼠斗，需要花费心思。

老鼠是啮齿类动物，“他们其实也不喜欢咬东西，而是必须咬东西，科学家做过试验，如果老鼠三个月就吃软的食物，那么门牙就会越来越长，最后门齿互相交错抵死了，老鼠就死了。所以老鼠为了生存，不得不每天‘磨牙’，对地铁的威胁就很大，配电房、电缆是重点的保护区域。”建邺区消毒杀虫中心防治科科长金康荣告诉记者。

也许有市民认为，捉老鼠很简单，放点烈性毒药就行了，其实不然。“老鼠的口味是喜咸喜辣，同时为了照顾他们磨牙的习惯，你得喂他们这样口味的硬东西，当然，也不能用烈性毒药，因为老鼠的智商非常高，一般遇到陌生的食物，都是拿老弱病残去试药，因此如果药下猛

了，只能死一两只生命力不强的老鼠。在消杀工作中，使用的是慢性毒药，老鼠的死亡时间长达一个星期。除了下毒外，粘鼠板等物理方法也可以的。”

金康荣告诉记者，地铁对老鼠的防范非常严格，五十多个站点每个月都要巡查一遍。一位消杀人员告诉记者，五年来，地铁附近老鼠的密度是下降的，以前放一百个老鼠夹子，能捉到一只老鼠，现在降到了0.45只，说明老鼠得到了有效的防范。“当然，每个地区的老鼠密度是不太一样的，你比如说新街口，由于地铁站内商铺非常多，做食品的较多，老鼠就比较多，一个月大概能捕捉到10只左右。”

**江苏省农科院
明天牌螺旋藻
50元/瓶 买4瓶送1瓶
电话：400-0098-858 满200元市内免费送货**

★2010年荣获江苏省广电总台《南京市诚信环保、装饰企业》
★2011年荣获江苏省广电总台《南京市十佳优秀企业装饰企业》

拓维装饰

梅季过往
震撼推出

零首付进场，先装修后付款
所有签单均为9.3折

质保
环保
五年

毫无折扣的将您的家
当自己的家来装饰

**量房
设计
报价**
未签单前不收取任何费用

二手房改造泰斗

所牵涉施工队伍均为清一色
十年以上扬州专业技工

第一真木干山集成材，木工板，饰面板，多乐士乳胶漆，华润油漆，金牛水管，远东国标电线……

地址：南京市玄武区珠江路新世界中心A座2607室
电话：58864912 58864962 13376092488 15094308221

24小时

Latest

14:00 通讯员 翟先波 快报记者 朱俊俊为你报道

一样的外观，一样的牌照，同一家公司

咦，这两辆渣土车是“双胞胎”？



从外表根本看不出谁是套牌的

快报记者 朱俊俊 摄

昨天一大早，南京交警三大队停车场的门卫师傅目睹了诡异的一幕：停车场内竟停着两辆“孪生”渣土车，外观一模一样，牌照一模一样，且属于同一家渣土车公司，甚至交警也难辨真伪。其中一辆渣土车，正是昨天凌晨3点被交警夜巡中队查扣的。“如果不是巧合被扣到同一家停车场，这辆套牌渣土车可能会一直隐形下去。”交警说。

昨天凌晨3点，南京交警夜巡中队的民警在龙蟠路附近巡逻。在逸仙桥路口，一辆渣土车由西向东行驶，民警示意靠边停车接受检查。让人意外的是，渣土车直接逃了。被拦下后，这辆牌照为苏AX7175的渣土车司机拿不出任何有效证件，民警便将该车暂扣至交警三大队钞库街停车场。

昨日一大早，停车场看门师傅愕然发现，这辆被查扣的渣土车竟遇见了“孪生兄弟”。在同一个停车场内，还停着一辆挂着同样牌照的渣土车，从车型、外观等各个细节来看，两辆渣土车简直是一模一样，而且还属于同

一家渣土车公司。

据了解，另外一辆渣土车是在7月3日在赛虹桥高架因无安全证被交警查扣的。

看门师傅的这个发现，让南京交警夜巡中队长翟先波也大吃一惊。

昨天中午，记者跟随翟先波一起来到了钞库街停车场。记者看到，这两辆渣土车外观看上去果然并无二致，牌照也都是苏AX7175。“两辆车的车牌号很难看出真假。”翟先波先查看了两辆渣土车的车架号，然后通过警务平台录入之后，“李鬼”渣土车立刻露出了庐山真面目。这辆昨日凌晨三点钟被查扣的渣土车，其车架号后六位为“001812”，正是一辆套牌车。据介绍，像这种属于同一家公司的套牌渣土车，如果不是同时出现在停车场内，是很难被查到的。

昨天，记者拨通了伟瑞渣土车公司负责人王先生的手机。针对这种情况，王先生说：“套牌的那辆渣土车，是车主挂靠在公司名下。现在发生了这种事，在接受完相关处罚后，我们要将这辆车逐出我们公司。”

王先生称，他一开始并不清楚这件事。“套牌的那辆渣土车肯定不是黑车，是在南京购买的正规车辆，也是渣土车，所有有关渣土车的手续都是齐全的。但是，这辆渣土车的营运证一直办不下来，所以，车主才想出套牌的办法。”

据悉，渣土车上路必须要三证齐全，即准运证、安全证和通行证，缺一不可。“车主花几十万元买车，就是为了挣钱。但是，渣土车上不了路，不但不挣钱，还要赔钱，车主也有他的难处。当然，做出这样的违法行为，肯定是不对的。”王先生说。

李洋第三届花梨木地板文化节

盛大开幕

《红木选购宝典》等你来拿



让客户加深对红木的认知外，更重要的是在兰苑古玩集市上，跑市场上当受骗。为什么李洋花梨的花梨木这么受欢迎，记者前往位于红星美凯龙的李洋专卖店进行了实地考察。花梨木抽屉、花梨木多层、花梨木沙发、花梨木柜类；在店内的花梨木品种专区，从侧面到墙面上都是花梨木制作而成，每扇门花梨木的真挚，使得高贵而又雅致。走近印刻的接触花梨木，似行云流水的线条，圆润剔透的质感，不愧为贵重名品。据介绍本次活动中各种花梨木地板近30余款，其中就有珍稀花梨木（大果紫檀）180元/m²，还有小规格的亚花梨（安哥拉紫檀）390元/m²。这款小规格的亚花梨是此次推出的特价产品，此次活动390元是想让更多的人可以感受花梨木的珍奇。较低的价格就可以换来尊贵的享受，你还没有心动吗？

生活很平淡，但只要你细细品味，就会发现这其中的珍奇。

崂山花梨木地板，值得细细品味的珍奇……

花梨木（大果紫檀）180元/m²

亚花梨（安哥拉紫檀）390元/m²

活动详情见各店面公告

李洋第三届花梨木地板文化节，推出30余款花梨木臻品地板，邀您共同品鉴。

活动时间：2011.7.9—7.31

活动地点：李洋地板南京各专卖店

品鉴专线：025-86442722